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در شکل زیر، اگر شعاع دایره  و طول کمان  برابر  باشد،  چند درجه است؟ - 14 cmAB12 cmθ
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اگر دامنۀ تابع  به صورت  باشد،  کدام است؟ - 3f(x) =
x

2 + ax + bx2
R − {3}a − b
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نمودار داده شده به چه تعداد از توابع زیر تعلق دارد؟  - 4

   (الف 

  (ب 

  (پ 

  (ت
 

2

1-

y

x

f(x) = −2x; = R − {−2}Df

g(x) = −2x; = RDg

h(x) = ; (x ≠ −1)
4x − 2x2

x − 2

k(x) = ; (x ≠ −1)
2x − 2x2

x − 1
0123

، کدام است؟ وارون تابع  - 5f(x) =
3x − 1

2

(x) =f
−1 3x− 1

2
(x) =f

−1 x+ 3
2

(x) =f
−1 2x+ 1

3
(x) =f

−1 −2x+ 1
3

اگر  و  باشد، تابع  کدام است؟ - 6f(x) = 4x − 2g = {(2, 6), (3, 0), (4, 1), (5, 2)}
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نمودار تابع  به صورت زیر است. مقدار  کدام است؟ - 7f(x) = a + x − b
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کدام یک از توابع زیر یک به یک است؟ - 8
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اگر مجموعۀ همۀ جواب هاي معادلۀ  به صورت  باشد، حاصل  کدام است؟ ( [ ] ، نماد جزء صحیح است.) - 9[x + ] = 3
3
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در شکل زیر،  است. حاصل  کدام است؟ - 10ST ||BCx + y
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در دو مثلث متشابه، نسبت مساحت مثلث ها  است. اگر یک ضلع مثلث کوچک تر،  واحد باشد، ضلع متناظر با آن در مثلث بزرگ تر چند - 11

واحد است؟
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- هر نقطه روي عمودمنصف پاره خط  از  ..................  به یک فاصله است و هر نقطه روي نیمساز زاویۀ  از  ..................  به یک فاصله است. 12

وسط پاره خط - دو ضلع زاویه  وسط پاره خط - رأس زاویه  دو سر پاره خط - رأس زاویه  دو سر پاره خط - دو ضلع زاویه

ABxoy

،  و  سه رأس متوازي الاضلاع  هستند. مجموع طول و عرض مختصات رأس  آن کدام است؟ نقاط  - 13A
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اگر یکی از جواب هاي معادله ي  باشد، جواب دیگر آن کدام است؟ - 14

جواب دیگر ندارد.
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یکی از اضلاع مربعی بر خط  واقع است. اگر  یکی از رئوس این مربع باشد، طول قطر مربع کدام است؟ - 15y = 3x + 1A
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اگر مجموع ریشه هاي معادلۀ  برابر  و حاصل ضرب ریشه هاي آن برابر  باشد، در این صورت  کدام است؟ - 162 + mx + n = 0x22−
5
2

m + n

−191−9

معادلۀ  چند جواب حقیقی دارد؟ - 17

بی شمار صفر
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ضابطۀ جبري سهمی مقابل کدام است؟ - 18
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گزینه 2 - 1

رادیان 

با توجه به رابطۀ زیر می توان اندازة زاویه برحسب درجه را به اندازة آن برحسب رادیان تبدیل کرد.  گزینه 1 - 2

   

چون  می باشد پس عبارت درجه دوم مخرج کسر باید ریشۀ مضاعف  داشته باشد، بنابراین داریم:  گزینه 1 - 3

 

در نمودار داده شده اگر آن نقطۀ تو خالی را نادیده بگیریم، با توجه به عبور خط راست از دو نقطۀ  و  به این نتیجه می رسیم که معادلۀ خط  است حال که گزینه 1 - 4

نمودار در نقطۀ  تو خالی است، پس می توانیم بگوییم معادلۀ نمودار داده شده به صورت  با دامنۀ  می باشد. حال باید بررسی کنیم ببینیم از بین  تابع داده

شده کدام ها معادله اي به صورت  با دامنۀ  دارند. با یک بررسی مختصر به این نتیجه می رسیم که هیچ کدام از توابع معادل معادلۀ ما نیستند زیرا در هر  مورد

علی رغم این که معادله به صورت  است اما دامنه اي برابر ندارند. الف و ب که واضح اند و پ و ت هم به ترتیب دامنه اي به صورت  و  
دارند. بنابراین گزینۀ اول صحیح می باشد.  

گزینه 3 - 5

 

جاي  و  را عوض می کنیم:

ابتدا دامنۀ تابع  را به دست می آوریم:  گزینه 3 - 6

 

 

 

با توجه به نمودار رسم شده، در تابع  مقدار  و  است.  گزینه 4 - 7

 

» مربوط به یک تابع یک به یک است.  می دانیم تابعی یک به یک است که هر خط افقی (موازي محور  ها ) نمودار تابع را حداکثر در یک نقطه قطع کند. بنابراین نمودار گزینۀ « گزینه 4 - 8
گزینه 1 - 9

   

  

بنابر شکل و قضیۀ تالس داریم:  گزینه 2 - 10
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 در نتیجه بنابر  و  داریم: 

  

اگر نسبت تشابه دو مثلث را  در نظر بگیریم، داریم:  گزینه 3 - 11

   

  

هر نقطه روي عمودمنصف پاره خط  از دو سر پاره خط به یک فاصله است و هر نقطه روي نیم ساز زاویۀ  از دو ضلع زاویه به یک فاصله است.  گزینه 1 - 12

قطرهاي متوازي الاضلاع، یکدیگر را نصف می کنند و داریم:  گزینه 1 - 13

 

گزینه 4 - 14

 ریشه ي معادله است، پس در معادله صدق می کند:

 

 در معادله صدق نمی کند  پس به عنوان ریشه محسوب نمی شود.

فاصله نقطه  از خط  طول ضلع مربع است، بنابراین داریم:  گزینه 4 - 15

 

گزینه 4 - 16

گزینه 1 - 17

) طول رأس سهمی برابر  است. همچنین عرض رأس سهمی برابر  است. بنابراین:  با توجه به صفرهاي تابع ( گزینه 1 - 18
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